1.

Ao it SPPEO] 2 HhAL SR5E 2AY YTy,

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



=2 Aol nhao] EX] o] 3 yetd m I Z ot 44
o] Mzlo] 900havt & W), O o] &= HA N
AL

EX|l 0|8k

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I T I T R A T T S

e 2 = [,
FReP P




g 27e ey W SEol
JmUh b AT meA
7 Folot AR B R %AUAA?

75 25

50

@D 15% @ 35% 3) 45 % @ 55% 3 60%



o]-/\] 2_



5.t
=z

_Q_
=1
Ho
51

SEEL PIEE RAEXs
Q17 A

e

7} 8000 F2Hd @Al o] F4



QIR Satel] A stel AET A4S B AgEe]
Folohs A2 meFe AT AU A B Folsh
DZYONA Aol sk ojzte] Aot vt &S AAShe

712 ojH A=z T2A|Q.




Oglj] - "1 o= (e}
go] & wjel 7] FehAle
StMS 0| S
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
L v by b by b by by by 1y

0y A B¥ |AB&

ofl

ro



oS ZAksto] bl )l 1e)

92 9 spYE 0] A4 5 & Bero] HA
Zc, 37 ofake] A YL AL AR B %21A) T2,

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

4~54

18 o]} | 2~34

[ I
6~7H 8A oAt



oSS 18k} 2Hko] ShF B2 Z2AMSEo] vrebd w] 2Ty

SoP4L ojL dlo] W A o] wo ] SMYR FIHA| L.
. 55 geed A9 |5

s (45%) (25%) | (20%) | A +280d

=71 EH10%)
n e Btz | 99A | | 5

28 Tiow) (25%) | (25%) || 33008

= 718k (5%)



=< Aol st 68 SPYE] AFR|E XAt BHE
w2 2fZele] o upLof Ab= SHAjo] g uf-& o Al o] 2uf
npgof Al s 32yt 68hd stL mE [ ]

Folekn ¢ [l Qe 48 Fohe

ke

o H=EX|

7} oh2(45%) U ok | o ote
2t HhE(10%)




11. 93 UIf=ZE 21 0 + @

1o
m\l
FIF'
e
o
B
O
>,
Ol
5L
>

RS

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
I I T I AT R A R A |
@ &)
(28%) |(14%) 9 9
@ 8.4cm @ 16cm @ 1.16cm
@ 102cm ® 11.6cm



== N =
=4 T8

)
o,
e
lo 2
o
rr =2
=

o

i
.,

12. FHAold & elA 72+
A Zo]7F 10cm ¢ w1 Tof thA] 1t

Upebe] A7) kA L.

o

=24 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo b b b b b b by by 1y
<2 = e




13.

2 340000 92 92 e Y F7 3
Au] o] FAZO] 2717} 45° HF
dutelA]

1
3 ST 7 gl g T Fohe
AL

[¢)



14. o 9z Aol ¥ S 50] Folate HYo] FRE
Lrebd iy 2oy vt shao] 40 FolatH g Folotk
ShAY-& W ol ISR @




!l

]
47} Htofl A
At

65F

o}

o

__O_|

SHA| 2

A T

—_—

B

4
JH1778)

3

25k

14
3t (30%)

BO



16.

Auloly] stin Sl Folsts L5 2ANAHY £71E £

ofoh=
o8

SCmL

SR
=%

StAo] 152 o2 AA 2 38% of sigeretr gt o]
= A1) do]7F 40 cm Q1 w2 yepd o, w] T Lof A
2 e Uehha] Foh

E



E

A Atz P oA L.

4

FE[ W
H & |37.5%(22.5%| @ | 10% | ®
A {307 @ | ® | @ | 107

A

%

A

7N

%



18.

1 2 of| A
Qag=s 4
et

Yk
=%

3
do]
5}

Azt
7} 50

AL

o] 240° <l

B Eo] 120 F& et of

Ocm Q1 M2 Zo] YEFHH 20cm + E

o&,

o O,



tof Lhehul 911

S

1

o o
| B
< O
Ot _l,
B o
S w
Hoos
o
T om
0

T 3
MO
or RO
- Tor
Lo}

o o
m ®
< <
o) By
=0

20 Ak
;O_l mMO
o4 o
B —

e}

B ‘_._mo
7 A
B
ot 5
H] e 1<

1 34

%

g2 288 AUt

Tor

Ho



20.

T} B A, B, C, D, B9 thAl £A] Abo] o] A2 e Ayt
A oA E RA7A 0] ARl AA = sk, 7 w4 Aole] Aelg
Qaezo] el o, Bot CEA] Aol o] A2jet C9 DEA]
Apole] Azl MA@ % AAeH=A 22t Faho] et
PAQ,

0
A
147| B
g 75 25
D
273|210[126] E |
(99):km) 50

e %
e %



